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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE ABRIL DE 2025 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei n.º 37/2025 – Autoria: Mesa Executiva – Altera dispositivos da Lei n.º 

2595/2013. 

 

Projeto de Lei n.º 38/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Dispõe sobre a 

fixação de placas informativas para conscientização e combate ao crime de abandono de 

animais no Município de Castro/PR. 

 

Projeto de Lei n.º 39/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Institui no calendário 

de comemorações oficiais do Município o Dia do Taekwondo. 

 

Projeto de Resolução n.º 02/2025 – Autoria: Mesa Executiva – Altera anexo da Resolução 

nº 05/2019. 

 

Requerimento n.º 126/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Gerente Regional da Sanepar informações referentes à possibilidade da 

implantação de rede coletora de esgoto nas ruas: Oscar Marfurt e Rua Ignes de Quadros 

Krelling, localizadas na Vila Santa Cruz, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 132/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Gerente Regional da Sanepar informações referentes à possibilidade de 

implantação de rede coletora de esgoto nas ruas: Renato Menarim e Rua Espírito Santo, 

Bairro Jardim Arapongas, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 139/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade de realização de estudos para o fechamento 

lateral da quadra poliesportiva da Escola Municipal Professora Elsa Macedo e melhorias no 

acesso, pontos de água e rede de iluminação da referida quadra, localizada na Vila Rio 

Branco, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 147/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade de estudos para reforma estrutural na sala da 

biblioteca da Escola Municipal Dr. Linneu Madureira Novaes, bem como a substituição do 

revestimento do teto de três salas de aula e demais melhorias necessárias.  
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Requerimento n.º 157/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre a construção do Centro Municipal de Especialidades Médicas do 

Município de Castro–PR, localizado à Avenida Dr. Ronie Cardoso, s/n.º, Vila Rio Branco, 

nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 158/2025 – Autoria: Vereador Presidente Gerson Sutil – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações 

quanto à viabilidade da elaboração de estudos para o desenvolvimento de parcerias entre o 

setor privado com o Executivo para a manutenção das estradas do Distrito do Socavão, 

nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 160/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Prefeito Municipal 

informações quanto à possibilidade de que sejam realizadas melhorias como: ampliação da 

sala de fisioterapia, reforma no rol de entrada, prioridade na distribuição de fichas, 

fornecimento de cadeiras de rodas, transporte para pacientes com dificuldade de locomoção 

e a ampliação do estacionamento, no posto de Saúde do Socavão, Município de Castro–PR. 

 

Requerimento n.º 161/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Diretor Regional da EPR Litoral Pioneiro informações quanto à 

possibilidade da realização de estudos para a implantação de uma passarela na PR 151 na 

altura do bairro Jardim Bela Vista, visto que a passarela existente abaixo do viaduto é 

distante para a população, a qual elaborou o abaixo assinado anexo a este Requerimento, 

além de mal iluminada e perigosa aos transeuntes, sendo subutilizada e não gerando 

benefícios aos moradores das localidades pretendidas. 

 

Requerimento n.º 163/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações e análise quanto à possibilidade de declarar de utilidade pública e 

interesse social o terreno inscrito sob a matrícula n.º 22700, existente ao lado da Unidade 

Básica de Saúde do Distrito de Socavão, neste Município. 

 

Requerimento n.º 164/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer ao 

Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente e ao Chefe do 

Departamento Municipal de Trânsito informações quanto à possibilidade da realização de 

estudo técnico visando a transformação da Rua Francisco Anacleto da Fonseca, Jardim dos 

Bancários, sentido Bairro Centro, atualmente de mão dupla, em mão única, tendo em vista a 

utilização da via por autoescolas para fins de treinamento de alunos, nesta Cidade. 
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Requerimento n.º 165/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações 

sobre a possibilidade de se realizar um estudo técnico no poço artesiano da comunidade da 

Campina do Elias, localidade do Tronco, tendo em vista que a vazão atual é insuficiente 

para atender às necessidades dos moradores da localidade, especialmente por se tratar de 

uma região distante da sede, desta Cidade. 

 

Requerimento n.º 166/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal que sejam realizados estudos técnicos e orçamentários visando à implementação 

de mais um ônibus na linha Abapã x Castro. 

 

Requerimento n.º 167/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal a possibilidade de implantar, em toda a zona urbana e rural do Município de 

Castro, projeto voltado à criação de abelhas nativas sem ferrão (meliponicultura). 

 

Requerimento n.º 168/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre a possibilidade de se instituir um programa de banco de ração 

para cães e gatos de tutores em situação de vulnerabilidade social e para os animais de rua 

ou abandonados neste Município. 

 

Requerimento n.º 169/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre a possibilidade de se instituir programa de Censo Animal, cujos 

dados estatísticos poderão ser usados para promoção de políticas públicas em prol do bem-

estar animal do Município de Castro–PR. 

 

Requerimento n.º 171/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito Municipal 

e a Secretária Municipal de Educação informações quanto à elaboração de estudos para 

construção de um Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) na Colônia Castrolanda, 

nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 173/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações e análise quanto à possibilidade de declarar de utilidade pública e 

interesse social o terreno identificado em mapa anexo, localizado na Avenida Theófilo de 

Castro no Distrito de Socavão, neste Município. 

 

Indicação n.º 128/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da colocação de 

faixa elevada na Rua Bertholdo Martins de Oliveira, na altura do n.°200, nesta Cidade. 
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Indicação n.º 129/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da instalação de um 

container para descarte de lixo na Rua Wesley Visoski Florêncio, localizada no Bairro 

Loteamento Alpha Royal, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 131/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de roçagem e limpeza na Rua Padre Casimiro, em frente ao Centro 

de Atividades Físicas Luiz Carlos Flugel, Jardim das Araucárias, nesta Cidade.  

 

Indicação n.º 140/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade do 

término da pavimentação asfáltica da Avenida Vicente Fiorillo, na Vila Operária, nesta 

Cidade. 

 

Indicação n.º 141/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de sinalização viária vertical, indicando o nome dos bairros da zona 

rural, nas localidades da Terra Nova, Marmeleiro e São Sebastião, neste Município.  

 

Indicação n.º 142/2025 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade da construção ou instalação de banheiros químicos e um 

parquinho infantil no Morro do Cristo, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 143/2025 – Autoria: Vereador Presidente Gerson Sutil – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de construção de uma quadra poliesportiva coberta na localidade 

do Butiazal – Distrito do Socavão, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 144/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de conserto em bueiro com obstrução, na 

Rua Estéfano Mocroski, em frente ao número 347, Jardim das Araucárias I, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 145/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de aquisição de 

semáforos inteligentes com sinais sonoros. 

 

Indicação n.º 146/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de 

substituição da bandeira de Castro no Parque Lacustre, que se encontra rasgada e 

desbotada, nesta Cidade. 
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Indicação n.º 147/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da instalação de uma academia 

ao ar livre na região do Herval dos Lima, comunidade pertencente ao Distrito do Abapã, 

neste Município. 

 

Indicação n.º 148/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Prefeito Municipal 

a necessidade de implantação de um poço artesiano na localidade de Santa Rita, na região 

do Abapã, neste Município. 

 

Indicação n.º 149/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de 

que seja realizada a nomeação das ruas sem nomes oficiais no Bairro Tronco, nas 

bifurcações da Rua José Muniz Bueno, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 151/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude a necessidade de reforma para 

recuperação da quadra de esportes do Distrito do Abapã, localizada próximo à Igreja 

Católica da Comunidade, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 152/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de recapeamento 

asfáltico na Rua Milton Scheleski de Souza, próxima ao Jardim Mirante da Serra, nesta 

Cidade. 

 

Indicação n.º 153/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito Municipal 

a necessidade de patrolamento e cascalhamento na Rua Gustavo Arnoldo Augustat até Rua 

Cruzeira, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 156/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica a sugestão de um projeto 

em parceria com padres, pastores e leigos para realização de palestras diárias de forma 

voluntária na Casa Pop desta Cidade. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ 

 

 

_________________________________________________________________________________________ 

Rua Coronel Jorge Marcondes, 501 - Vila Rio Branco - Castro/PR 

Telefone: (42) 3233-8500 - Email: imprensa@castro.pr.leg.br 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei Complementar n.º 02/2025 (com emendas) – Autoria: Executivo Municipal 

– Institui e disciplina o Programa Extraordinário de Recuperação de Créditos Tributários, 

Fiscais e Não Tributários de Castro – REFIS 2025 e cria o Fundo Especial para a 

Modernização da Administração Tributária e da Administração Fazendária no Município de 

Castro, na forma que especifica. 

 

Projeto de Lei n.º 30/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Dispõe sobre a 

criação do protocolo “ASSÉDIO NÃO” de atendimento à mulher vítima de assédio, em 

estabelecimentos comerciais que aderirem ao protocolo, e institui o certificado “MULHER 

SEGURA” no município de Castro/PR, e dá outras providências. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 22/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza a doação de bens 

móveis inservíveis a entidade assistencial e dá outras providências. 


